
 
PORG Brno – gymnázium, základní škola a mateřská škola, o.p.s.  
PORG Brno – gymnázium, základní škola, základní umělecká škola 
a jeho zařízení, školská právnická osoba 
 

MINIMÁLNÍ PODMÍNKY PRO KLASIFIKACI V PŘEDMĚTECH 
NĚMECKÝ JAZYK, KONVERZACE V NĚMECKÉM JAZYCE, REÁLIE NĚMECKY MLUVÍCÍCH ZEMÍ 
 

Dosáhne-li absence žáka za pololetí ve výše uvedených předmětech 30 % a více, žák nebude 
za toto pololetí v těchto předmětech klasifikován. Výjimkou jsou závažné odůvodněné 
případy, které budou individuálně posouzeny. 
Podmínkou klasifikace v uvedených předmětech je navíc splnění níže uvedených bodů: 
 

• Žák musí být v uvedených předmětech hodnocen za každé pololetí takovým počtem 
známek, který odpovídá alespoň dvojnásobku týdenní hodinové dotace daného 
předmětu v daném ročníku. Výjimkou je 2. pololetí závěrečného ročníku, které je zkráceno 
na polovinu. V tomto pololetí musí být žák hodnocen takovým počtem známek, který odpovídá 
týdenní hodinové dotaci daného předmětu v daném ročníku, avšak v předmětu reálie německy 
mluvících zemí musí mít žák minimálně dvě známky. 

• Nejméně dvakrát za pololetí musí být každý žák hodnocen za ústní projev, z toho se 
minimálně jedenkrát jedná o komplexní ústní zkoušení, u kterého žák projeví komplexně 
svoji jazykovou kompetenci. Toto zkoušení obsahuje učivo minimálně za dva měsíce 
daného pololetí a má váhu se silou 3–5. V předmětu reálie německy mluvících zemí musí 
mít žák minimálně jednu známku z ústního zkoušení s váhou 3-5 za pololetí. 

• Nejméně jedenkrát za pololetí bude každý žák hodnocen za souvislý písemný projev 
adekvátně k úrovni SERR. Váha této písemné práce má sílu 3–5. Tento souvislý písemný 
projev se nemusí psát v předmětech konverzace v německém jazyce a reálie německy 
mluvících zemí. 

• Nejméně jedenkrát za pololetí žák obdrží známku z komplexního (pololetního) testu za 
učivo, které odpovídá danému pololetí (doporučuje se psát tyto testy ihned na začátku 
prosince, resp. koncem května). Tento komplexní test obsahuje učivo minimálně za 2–3 
měsíce daného pololetí. Komplexní test se hodnotí váhou se silou 5. Tento komplexní test 
se nemusí psát v předmětech konverzace v německém jazyce a reálie německy mluvících 
zemí, avšak musí být nahrazen adekvátním ústním zkoušením. 

• Žák, který by měl být hodnocen s vyšší než 30% absencí, musí splnit výše uvedené 
podmínky a navíc nesmí mít z komplexního ústního zkoušení ani z komplexního 
(pololetního) testu známku 5 (nedostatečnou). 

 
Hodnotící škála: 
 

Procenta Známka 
100–85 % 1 
84,9–75 % 2 
74,9–60 % 3 
59,9–50 % 4 

49,9 % a méně 5 
 
 
Dne 28. 8. 2025 zpracovala Mgr. Věra Klobušická 
 
 
 


